



## **Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин провел заседание оперативного штаба по расследованию уголовного дела по факту взрыва на Октябрьской железной дороге**

Сегодня, 26 апреля 2010 года, Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин провел заседание оперативного штаба по расследованию уголовного дела о совершении 2 февраля 2010 года террористического акта - взрыва дрезины на перегоне железнодорожных станций Броневая-Лигово Октябрьской железной дороги - филиала ОАО «Российские железные дороги в Санкт-Петербурге».

В заседании приняли участие руководство и следователи следственных управлений по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета, сотрудники МВД и ФСБ России, осуществляющие оперативное сопровождение по делу.

На заседании были проанализированы собранные в ходе следствия материалы и информация по уголовному делу. Перед следователями и оперативными сотрудниками Александр Бастрыкин поставил задачу активизировать следственные и оперативные действия, направленные на отработку всех версий преступления и установление лиц, его совершивших.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511233>